

便民利民

双休“不打烊” 办事不请假

惠济区多部门服务大厅 “周末无休”方便市民



本报讯 “一听说今后咱郑州市各类服务窗口双休日不休息,今天我就赶紧过来了,办理的速度也快,也不用工作日和公司请假,太方便我们群众办事了。”

据了解,为落实市委、市政府“最多跑一次”改革要求,方便市民就近办事,持续提升市民的满意度和获得感,惠济辖区各部门办事大厅自7月20日起,周六周日9:00~12:00,13:00~17:00正

常办理业务。惠济区政务服务和大数据管理局相关负责人介绍,此次涉及开放服务的部门有:惠济区社保分局(机关养老及社保大厅其他事项)、公安局长兴路分局(出入境接待大厅事项)、不动产大厅事项、市场监督管理局(企业核名、企业查档)、区人社局(就业创业证申领)、区民政局(老年优待证)、区残联(残疾人证)、区交管局(货运车辆年审)、郑州市北车管所(车驾管)。

停车位划到家门口 夜间停车不再难

老旧小区较多的5个路段 将设置376个夜间限时免费车位

本报讯 近日,记者在惠济区清华园路看到道路两侧正在施划新的停车位,这些车位有“P”牌、有编号和标线,都是正规的道路停车位。

据了解,惠济区目前有经郑州市交警支队和市城管局审批的带编号的标准停车位2365个,这些车位收费时段为早7:00~21:00,其余时段市民可免费停放车辆。未来,惠济区还将在辖区内55个路段设置约5000个泊位。此外,为解决老旧小区停车难问题,惠济区近期还将在长青路、兴隆铺路、茂源街、贾河路等老旧小区较多的5个路段设置376个夜间限时免费车位,停车时间为晚上8:00~次日早上7:00,其余时段不可停车。

对于在老旧小区周边设置夜间限时免费停车位,家住同乐小区的王女士激动地表示:“在老旧小区周边设置夜间免费停车位简直太好了,可给我们这些每天发愁回家找不到停车位的人解决大难题了。小区建设得早,没有地下停车位,院里的地上停车位少得可怜,现在每家



每户最少都有一辆车,晚上下班回家最困难的事情就是找不到停车位,停在路边又怕被贴罚单,非常支持这样的停车位设置。”

惠济区城市管理局停管部门负责人介绍,如果市民家住在缺乏停车位的老旧小区,需要设置夜间限时免费车位,可通过小区所在街道办事处向区城市管理局停管部门进行书面申请,单位在汇总后会及时递交交警部门,配合交警部门进行实地勘察,符合条件并经过交警部门审批后,就可以设置夜间限时免费车位,有需要的市民可以按照这个程序进行申请。

不忘“八一”情 退伍不褪色

最美退役军人王春江: 执着工作不服输 热心公益传递爱

1986年参军,1991年复员参加工作,他把当时仅有3辆车6个人的亚东物流有限公司,发展为现有100多辆重型牵引车和百余员工的大型物流公司。

自2008年担任杜庄村书记、主任以来,他带领村民不断开拓新领域,从单纯的农业种植村发展为以第三产业发展为主的城中村,又蝶变为现在的社区和股份公司。

他就是王春江,永远的老兵精神,在每一个他走过的地方,总能迎来一个又一个的惊人变化。 记者 简洋 文/图

他和员工同吃同住、同出力

刚复员开始创业时的王春江,不怕苦不怕累,和员工同吃同住,严寒酷暑他都坚持跟员工一起搬运物流货物,提起创业的过程,他自嘲地说:“痛并快乐着。”

在克服身体劳累的同时,利用业余时间刻苦钻研物流方面的业务知识,不断完

善自我,开拓新领域。随着业务的不断扩大,公司员工人数不断增加,2009年6月,公司正式更名为郑州亚东物流有限公司,通过他的不懈努力,带动公司不断发展壮大。从2009年成立至今,亚东物流有限公司连续获得“优秀单位”“诚信单位”“安全文明单位”“先进单位”等殊荣。

他是村民的领头人、贴心人

2008年,王春江来到杜庄村担任党支部书记,当时的杜庄村经济来源一直以种植蔬菜为主,农民收入低,村集体没有支柱产业,2009年王春江引进郑州经贸学院的人驻,为村子带来大量外来人口,刺激了当地的经济,村民开始富裕起来,之后杜庄村不断升级完善道路以及水电设施;2015年,王春江又抓住城中村改造机遇,带动杜庄村飞速发展;2016年,统一征收土地进行股份制改革;2017年成立郑州新春茂实业有限公司;2018年重点打造党建示范点,严抓党建制度管理、服务包户群众、值班参与村级建设、引进惠济区图书分馆等,杜庄村成为惠济区党建示范基地;2019年重点推动公司发展和安置房建设……



王春江(右一)与村民交谈

“王书记是我们的领头人,更是我们的贴心人!”这是村民对他的评价。

打不倒压不垮,工作起来像陀螺

杜庄村城中村改造拆迁期间,他没日没夜吃住在办公室,每天凌晨2点左右睡,早上6点起床,一直紧抓拆迁进度和勤做群众思想工作。“当时天天跟个陀螺一样不停转,俩月顾不上回家,连洗澡换衣服都顾不上。”王春江回忆,“忘了吃饭是常事儿,饿了就吃方便面,现在看见方便面就想吐。”他笑着说,高强度的工作

和压力让他一度暴瘦到90斤。即便他超负荷努力投入工作,仍有村民为了自己的利益不理解不配合:“难过啊,压力大啊,咱是军人,是打不倒压不垮的!一个方案不行,再来,还不行,继续来!”军人出身的他有着不服输的精神,带领村委班子日夜讨论,订方案,解决村民各种疑难问题,最终完成了拆迁任务。

热心公益,只愿把爱不断传递

连续10年,为杜庄小学近300名学生购买校服、水杯、书包; 每年“六一”儿童节跟孩子们一起度过; 匿名资助3名贫困大学生; 2013年为“中国预防性病艾滋病基金会”捐款20000元……

此外,被他帮助过的贫困员工和群众不计其数。“村里只要有人需要帮助,找他准行,王书记有求必应。”村民王红(化名)介绍,她一直独自带着孩子生活,

父亲瘫痪在床,母亲生活不能自理,自己是家里唯一的经济支柱,了解情况后,王春江拿出10万元创业资金,并帮她联系专业人员进行创业指导,现在王红已经是一家饭店的老板,经济收入大幅度提高,家庭生活步入了正轨。

他的善良和爱心温暖着身边每一个需要帮助的人。“只希望这份爱能不断传递下去,更多的人都被帮助被温暖。”王春江说。